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28 квітня ц.р., у День охорони праці в Україні, на UA:Миколаїв обговорювалися
проблемні питання у сфері охорони праці та заходи, що вживаються щодо їх
розв’язання на Миколаївщині.

  

Участь у передачі «Радіодень» взяли представники оргкомітету з підготовки та
проведення заходів, присвячених відзначанню Дня охорони праці в Миколаївській
області.

      

Зокрема Юрій Козловський, начальник Управління Держпраці у Миколаївській області,
відзначив, що питання безпеки праці завжди було та буде актуальним. Адже,
найдорожчий скарб – це життя і здоров’я людини. Управлінням Держпраці разом з
соціальними партнерами сформували заходи, які дозволяють з різних боків звернути
увагу суб’єктів господарювання Миколаївщини на необхідність зміцнення систем охорони
праці.

  

Радіослухачам повідомлено, що Управління Держпраці здійснює інформаційні заходи
серед суб’єктів господарювання та населення щодо неприпустимості допуску до роботи,
зокрема робіт підвищеної небезпеки, працівників з якими не укладений трудовий договір.
Також працює над тим, щоб на роботах з важкими та шкідливими умовами праці не
застосовувалась праця неповнолітніх осіб, адже такі умови праці негативно впливають
на фізичний розвиток молодого організму. Посадові особи опрацьовують з трудовими
колективами підприємств особливості ідентифікації виробничих небезпек та заходи щодо
їх попередження.

  

Юлія Нечет, заступник директора Департаменту соціального захисту населення
Миколаївської обласної державної адміністрації, повідомила про програмні документи,
розроблені облдержадміністрацією, та спрямовані на забезпечення охорони праці в
області.

  

Любов Онищенко, заступник голови Миколаївської обласної ради профспілок,
окреслила роль, яку відіграють профспілки у розв’язанні питань у сфері охорони праці
та наголосила, що колективний договір є ефективним важелем в регулюванні
виробничих, трудових, соціально-економічних відносин.
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Тетяна Білявська, начальник Управління виконавчої дирекції Фонду соціального
страхування України в Миколаївській області розповіла про види медико-соціальних
послуг, які відшкодовуються Фондом соціального страхування України потерпілим на
виробництві, та визначила коло осіб, які мають право на реабілітацію в
санаторно-курортних закладах коштом Фонду.

  

За матеріалами сайту Управління Держпраці у Миколаївській області
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